

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:423592-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Słubice: Skanery do tomografii komputerowej
2022/S 148-423592**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 120-337956)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital im. Profesora Zbigniewa Religi w Słubicach Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Nadodrzańska 6

Miejscowość: Słubice

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 69-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Barańczuk

E-mail: zamowienia@szpitalslubice.pl

Tel.: +48 957501412

Faks: +48 957501412

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitalslubice.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/szpitalslubice>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Ratalny zakup fabrycznie nowego aparatu tomograficznego na potrzeby NZOZ Szpital im. prof. Z. Religi w Słubicach Sp. z o. o.

Numer referencyjny: ZP/N/09/22

II.1.2) Główny kod CPV

33115100 Skanery do tomografii komputerowej

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest ratalny zakup fabrycznie nowego aparatu tomograficznego, wykonanie niezbędnych prac adaptacyjnych i instalacyjnych oraz montaż, uruchomienie i przekazanie do eksploatacji

dostarczonego aparatu wraz wykonaniem projektu ochronności radiologicznej i niezbędnej dokumentacji powykonawczej. Szczegóły przedstawiono w SWZ i załącznikach do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

29/07/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 120-337956

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 60

Powinno być:

Okres w dniach: 90

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej dwa (2) zamówienia polegające na dostawie i instalacji i uruchomieniu tomografu komputerowego wraz ze szkoleniami i adaptacją pomieszczeń na kwotę nie mniejszą niż 2.000.000,00 zł brutto – każda dostawa; Potwierdzeniem będzie wykaz dostaw wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, daty i miejsca wykonania oraz podmiotów, na rzecz których dostawy te zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te dostawy zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego dostawy zostały wykonane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - inne odpowiednie dokumenty. Referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wystawione w okresie ostatnich 3 miesięcy. Przedmiotowy wykaz należy złożyć w formularzu, którego wzór stanowi dodatek nr 5 do SWZ.

W przypadku wspólnego ubiegania się dwóch lub więcej Wykonawców o udzielenie niniejszego zamówienia, oceniane będą łączne zdolności techniczne lub zawodowe – w tym celu Wykonawcy składający ofertę wspólną przedkładają jeden wspólny wykaz dostaw.

Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów:

Co najmniej dwa (2) zamówienia polegające na dostawie i instalacji i uruchomieniu tomografu komputerowego wraz ze szkoleniami i adaptacją pomieszczeń na kwotę nie mniejszą niż 2.000.000,00 zł brutto – każda dostawa

Powinno być:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej jedno (1) zamówienie polegające na dostawie i instalacji i uruchomieniu tomografu komputerowego wraz ze szkoleniami i adaptacją pomieszczeń na kwotę nie mniejszą niż 2.000.000,00 zł brutto; Potwierdzeniem będzie wykaz dostaw wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, daty i miejsca wykonania oraz podmiotów, na rzecz których dostawy te zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te dostawy zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o

których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego dostawy zostały wykonane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - inne odpowiednie dokumenty. Przedmiotowy wykaz należy złożyć w formularzu, którego wzór stanowi dodatek nr 5 do SWZ.

W przypadku wspólnego ubiegania się dwóch lub więcej Wykonawców o udzielenie niniejszego zamówienia, oceniane będą łączne zdolności techniczne lub zawodowe – w tym celu Wykonawcy składający ofertę wspólną przedkładają jeden wspólny wykaz dostaw.

Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów:

Co najmniej jedno (1) zamówienie) polegające na dostawie i instalacji i uruchomieniu tomografu komputerowego wraz ze szkoleniami i adaptacją pomieszczeń na kwotę nie mniejszą niż 2.000.000,00 zł brutto.

Numer sekcji: III.2.2

Część nr: Warunki realizacji umowy:

Zamiast:

Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, które wprowadzone będą do treści tej umowy określa załącznik nr 13 do SWZ.

Powinno być:

Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, które wprowadzone będą do treści tej umowy określa dodatek nr 13 do SWZ.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 12/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 06/11/2022

Powinno być:

Data: 09/11/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/08/2022

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 12/08/2022

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**